

Proiectare și Execuție lucrări „Pasaj Italsofa (Baia Mare - Groși)”

I.D.: 94817807

Data publicarii 20.03.24 Coduri CPV 45233120 45221111 45233128 45233129 71322500

Descriere: Proiectul "Pasaj Italsofa (Baia Mare - Groși)" are ca scop realizarea unui pasaj pe drumul județean DJ 182B peste varianta ocolitoare a municipiului Baia Mare, în zona Italsofa. Pasajul, rampele pasajului și sensul giratoriu se desfășoară pe intravilanele UAT Baia Mare și UAT Groși. Etap de realiz a obiectiv de investiție sunt urm: - Întocm documentațiilor pt obț/actualizarea avizelor/acordurilor cf certificat de urbanism;- Întocm documentaț tehn pt obțin Autoriz de construire (PAC, DTAC) - pt obiectiv;- Întocm proiect tehnic de execuție și a detaliilor de execuție (PTEX+DDE);- Execuția lucrărilor; - Asistență tehnică din partea proiectantului pe perioada de execuție a lucrărilor;- Cartea Construcției;- Intervenții la obiectiv în perioada de garanție a lucrărilor. Etap de construcție includ: proiectarea, organizarea de șantier, execuția lucrărilor la pasajul Italsofa (lucrări pregătitoare, lucrări la infrastructură, suprastructură, la cale, trotuare și parapet, racordare la terasamente, iluminat exterior, iluminat interior, scurgere ape pasaj, încercare și monitorizare), lucrări la pasaj, lucrări de drumuri și platforme, lucrări de protecția mediului, etc. Durata întregului contract de proiectare și execuție va fi de 365 de zile, din care:- Term maxim a activit de proiectare este de 90 zile calendarist de la Data de Începere a Activității de Proiectare notificată prin Ordinul Administrativ de Încep a Activității de Proiectare emis de către Supervisor. Term stabilit presupune elab: proiect tehnic, detaliilor de exec (inclusiv verific prin specialiști de proiecte atestați), caietelor de sarcini pe specialități, documentaț neces aferente și obțin de către Antrepr a avizelor, acord și autorizaț solicit prin certific de urbanism; întocm documentaț tehnice pt emiterea autoriz de construire (DTAC) și întocm cererii de eliber autorizaț de construire.- Superviz va aproba sau va respinge motivat document elaborată de Antrepr în term de max 30 zile de la primire.- Beneficiar va obține Autoriz de Constr în term de 20 de zile de la predarea de către Antrepr a document complete și conf tuturor cerințelor (Proiectul pt Autoriz executării lucr de Construire) în cf cu prev Legii nr. 50/1991 cu mod și compl ult și H.G. 907/2016.- Execuția lucrărilor, inclusiv constit Cărții Construcției, asistența tehnică din partea proiectant pe perioada de execuție a lucrărilor va fi de 360 de zile de la Data de Începere a Lucrărilor stabilită în cadrul Ordin Administr de Începere a Execuției Lucrăr transmis de Supervisor Antrepren. Clauză suspensivă Proced de atrib a contract de achiz publică este inițiată sub incidența prezentei clauze suspensive, în sensul că încheierea contractului de AP este condiționată de alocarea creditelor bugetare cu această destinație, semnarea contractului făcându-se cu respectarea dispoziț referit la angajarea cheltuielilor din bugetele care intră sub incidența legislației privind finanțele publice. Deschid sesiunii de finanț a investiț prin PNRR, Compo 4 transport sustenabil este iminentă, iar o maturitate a proiectului este în avantaj benefic în veder aprobării cererii de finanț, reducând durata de implementare. Riscurile principale ar fi: necesitat unor ajust de preț, mai mari pe măsura întârzierii încep lucrărilor, revendicări, modif su anulări de procedură. AC precizează că va încheia ctr cu ofert decl câștig numai în măsur în care fond nec achiz vor fi asig prin aloc cred buget. În caz contrar AC își rezervă dreptul de anula proced de atribuire cf art. 212 (1) lit. c) din L 98/2016. Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări sau informații suplimentare în a 11-a zi înainte de termenul limită de depunere a ofertelor, în măsura în care aceste solicitări vor fi adresate în termenul prevăzut la secțiunea I din Fișa de Date, respectiv 18 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor.